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令和 5年度 第 3回 大垣市行政改革推進審議会 会議録 

日 時：令和 5年 10月 31日（火）午後 1時 30分から午後 2時 10分まで 

場 所：大垣市役所 4階 4-4会議室 

議 題：令和 5年度事務事業見直しの提言 

出席者（敬称略） 

（委員）谷江 幸雄≪会長≫ 

田中 久志、野崎 道哉、小林 一貴、髙木 健志、今井 茂樹、杉田 邦隆、 

田中 慎也、松山 昌代、多和田 智子、小菊 天瑠、谷口 圭子【計 12人】 

（市及び事務局） 

石田 仁（市長） 

岩﨑 義博（総務部長）、豊田 貴洋（行政管理課長）、 

加藤 重徳（行政管理課主幹）、今尾 智子（行政管理課主任）、 

後藤 澄光（行政管理課主任） 

欠席者（敬称略） （委員）岡本 敏美 
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※ 公開審議を宣言 

・それでは、事業見直しの提言につきまして、谷江会長から読み上げをして

いただきます。 

 

※ 提言書を読み上げ。 

 

・それでは、谷江会長から石田市長に提言書を提出していただきます。 

・谷江会長と石田市長は、前へお進みください。 

 

※ 提言書を受理。 

※ 提言書を受けて、お礼の挨拶。 

 

・本日は大変ご多用の中、令和 5年度第 3回大垣市行政改革推進審議会へご

出席をいただきましたことを改めてお礼申し上げます。また日頃から、谷

江会長を中心とし、皆様方にはそれぞれの立場で本市の活力あるまちづく

り、また安全安心なまちづくりにご支援ご協力をいただいておりますこ

と、重ねてお礼申し上げます。 

・ただいま、令和 5年度事務事業の見直しの提言ということで、検証いただ

いた事務事業の見直し提言書を頂戴させていただきました。 

・内容を精査、検討させていただき、またそれが市民の言葉だという部分を

十分に念頭に置きながら、来年度に向けて、市政運営の準備をさせていた

だきたいと思っています。 

・コロナは完全終息ではございませんが、明るい兆しが見えてきたという状

況ですけれども、我々を取り巻く環境は、本当に大きく変化してきている

と思っています。 
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・時代の変化と簡単に申しますけれども、社会や経済の変化だけではなく、

技術の進歩や国内外の情勢等の変化にも、適切に行政として対応していか

なければいけません。 

・今までやってきたことがそのまま正しいわけではなく、皆様方からのご提

言や社会情勢等も十分に鑑みながら、これからの時代に変えていくべきこ

とはしっかりと変えていくことが私の使命であり、市民の安全安心なまち

づくり、また大垣の繁栄に繋がっていくものと確信いたしております。 

・今回は、3 点についてご提言をいただきましたが、そちらをしっかりと生

かし、またそこだけにとどまらず、これからも皆様方のご意見を賜りなが

らやっていきたいと思っております。今後とも、変わらずご支援を賜りま

すようお願いを申し上げまして、お礼のご挨拶にさせていただきます。 

 

・以上をもちまして、本日の審議会を終了させていただきます。 

※ 閉会（終了時刻：午後 2時 10分） 

 


